ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Амбаловой С.А. на диссертационную работу Джиоевой Ирины Акимовны, представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям14.01.04 — внутренние болезни, 14.02.03 — общественное здоровье и здравоохранение.

Джиоева И.А. окончила лечебный факультет Северо-Осетинской государственной медицинской академии в 2002г. В 2002-2003гг. обучалась в интернатуре по терапии, по окончании которой работала участковым терапевтом. В 2005-2007г. прошла обучение в ординатуре по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение», работала ассистентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения. С 2013г. является заочным аспирантом кафедры внутренних болезней № 1 СОГМА.

Диссертационная работа Джиоевой И.А. посвящена актуальной проблеме сахарного диабета, относящейся к приоритетам системы здравоохранения. Диссертантом показана целесообразность выявления региональных особенностей сахарного диабета для повышения эффективности комплексного лечения, и мониторинга метаболического контроля. В результате проведенного исследования дана оценка клинической результативности лечения больных сахарным диабетом 2 различных схемах комплексной терапии сахароснижающими типа при препаратами, в том числе с включением галвуса, а также получены новые сведения о целесообразности определения гликированного гемоглобина, как эффективного метода метаболического контроля. Показаны особенности структуры осложнений госпитализированной диабета И заболеваемости. Полученные сахарного результаты позволили диссертанту разработать практические рекомендации по совершенствованию лечебно-диагностического процесса при сахарном диабете.

В научно-исследовательской работе диссертант проявила себя целеустремленным исследователем, с сформированным клиническим мышлением, позволившим ей получить и грамотно сформулировать выводы и практические рекомендации.

Результаты исследования Джиоевой И.А. нашли отражение в 15 печатных работах, в том числе 4 - в изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки РФ, а также доложены на международных, всероссийских и региональных конференциях. В завершенном виде диссертационная работа была успешно

апробирована 26 декабря 2014г. на межкафедральной конференции СОГМА и рекомендована к защите.

Диссертационная работа Джиоевой И.И. является самостоятельным научноквалификационным исследованием, положения которого имеют научную и практическую значимость. Диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г. и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, доктор медицинских наук, профессор кафедры внутренних болезней №1 БГОУ ВПО СОГМА Минздрава России 26 декабря 2014 г.

С.А. Амбалова

Подпись д.м.н., профессора С.А. Амбаловой заверяю Ученый секретарь

Р.В. Калагова